
Вас задовольняє розклад занять? 

 

35,2% переважно задовольняє; 

6,2% переважно не задовольняє; 

55,3% так, цілком задовольняє; 

3,4% цілком не задовольняє. 
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Якщо розклад занять не задовольняє, то чому ? 

 

1 Не влаштовує друга зміна 

2 Нерівномірне навантаження 

3 Закороткі перерви 

4 Занадто рано на 8.00 
 



Які позаурочні заходи організовуються у гімназії?   

( можливо обрати кілька варіантів відповідей) 

 

18,9% спортивні свята 

23,8% екскурсії 

10,7% майстер-класи 

8,7% пікніки на природі 

20,2% інше 

5,6% походи в кіно 

12,2% відвідування кінотеатрів, театрів, музеїв, виставок тощо 
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Як Ви отримуєте інформацію про діяльність гімназії та про події, 

які в ній відбуваються?  
(можливо обрати кілька варіантів відповідей) 

 

8,0% з інформаційних стендів у гімназії; 

10,8% з сайту гімназії; 

17,3% з спільноти в соціальних мережах . 

63,9% від класного керівника 
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  Керівництво закладу освіти доступне та відкрите до спілкуванні? 

 

1,3% Ні 

4,7% Переважно ні 

37,4% Переважно так 

56,5% Так 
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Чи використовується під час навчання та позаурочних заходів 

мультимедійне обладнання 

 

28,5% Іноді 

7,8% Ніколи 

29,4% Постійно 

34,3% Часто 
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  Чи використовується під час навчання та позаурочних заходів 

комп'ютерна техніка та обладнання 

 

13,2% Іноді 

1,3% Ніколи 

48,9% Постійно 

36,5% Часто 
 

  Чи використовується під час навчання та 

позаурочних заходів комп'ютерна техніка та 

обладнання
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  Чи використовується під час навчання та позаурочних заходів 

Інтернет 

 

20,4% Іноді 

9,2% Ніколи 

40,4% Постійно 

30,0% Часто 
 

  Чи використовується під час навчання та 

позаурочних заходів Інтернет
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В яких формах Ви, як правило, отримуєте зворотній зв'язок від 

вчителя щодо Вашого навчання: 
 [Аргументація виставлених оцінок] 

 

34,3% Від більшості вчителів 

18,2% Від окремих вчителів 

39,9% Від усіх вчителів 

7,6% У поодиноких випадках 
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Напрями, які відповідають інтересам і можливостям  

дітей 5-х класів 

28% Інформатика 

34% Математика 

3% Німецька мова 

19% Українська мова 

16% Природознавство 
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Напрями, які відповідають інтересам і можливостям  

дітей 6-х класів 

32% Інформатика 

28% Математика 

9% Німецька мова 

16% Українська мова 

15% Природознавство 
 

Напрями, які відповідають інтересам і можливостям 

дітей 6-х класів

32%

28%

9%

16%

15%

Інформатика

Математика

Німецька мова

Українська мова

Природознавство

 



Напрями, які відповідають інтересам і можливостям  

дітей 7-х класів 

27% Інформатика 

17% Математика 

7% Фізика 

16% Українська мова 

16% Біологія 
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Напрями, які відповідають інтересам і можливостям  

дітей 8-х класів 

35% 
Гуманітарний (українська мова, англійська мова, німецька мова, 

історія, літератури) 

65% 
Природничо-математичний (математика, інформатика, хімія, біологія, 

географія , економіка, креслення) 
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Напрями, які відповідають інтересам і можливостям  

дітей 9-х класів 

30% 
Гуманітарний (українська мова, англійська мова, німецька мова, 

історія, літератури) 

70% 
Природничо-математичний (математика, інформатика, хімія, біологія, 

географія , економіка, креслення) 
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